



## Medlemsmöte BS Olymp

Tid: 2025-02-12, kl 18.30

Plats: Lågehallarna, Hörby

### Dagordning

# Ordförande öppnar mötet.

# Ny medlem (Gustav) presenterar sig.

**#Ekonomi:** En sponsor som inte betalat. Annars u.a. Mer ingående information om ekonomin önskas. Frågan kommer att vidarebefordras till kassören.

#### **#UK - vårens tävlingar / Kryss-lista / Information på gästbok och hemsida:**

- Helene tackar alla som har ställt upp när det har varit kärvt med att få ihop lag till matcher.

- Alla "ommöbleringar" är gjorda med välmening och med syfte att få ihop lagen.
- Uttagning sker efter snittlistan.
- Krysslistan har fungerat ganska bra.
- Alla har ett eget ansvar att hålla sig uppdaterade om laguttagningar. Svårt med ändringar i sista minuten. Fortsättningsvis så ska "jourman/kvinna" anges vid laguttagningen (liknande tidigare väntelista). Detta för att medlemmen ska ges mer möjlighet att vara beredd på att det kanske blir till att hoppa in vid sjukdom etc.
- För och emot att ha med en reserv i laget diskuteras.

**#Redovisning av insamling** - rosa och blå bandet+ summa till barncancerfonden. 9570kr sammanlagt

#### **# Påsktävling / organisation:**

- Samma koncept som tidigare år med samma prisklasser. Tiderna är dock ändrade och en del tider är bortplockade (vid efterfrågan öppnas fler tider upp). Godis vid strike/guldkägla. Pris vid 300 serie.
- Anmälan är öppen från och med idag 12/2. Anmälan sker via mail till Simon. Informationskort finns att dela ut som PR när vi är ute och tävlar i andra hallar.
- Ungdomar med A-licens sponsras och betalar 150kr i anmälningsavgift..
- Medlemmar ska ha skrivit upp sig på passningslistan före anmälan till tävlingen.
- Passningslista kommer att finnas på nätet (samma plats som våra träningar/kan ej lista.).
- Funktionärerna tar emot betalning + via swishnummer. De tar även foto på det vinnande paret i varje start och ställer samtidigt frågan om godkännande att publicera fotot i BS Olymps kanaler.
- Påskäggslotteri ska finnas (Gunnar och Anki är engagerade i detta). Ny lott istället för tröstpris. 3000st. lotter ska inhandlas. Det ska även finnas ett klotlotteri.



# **Ny sponsorperiod** hösten 2025 till våren 2028. Sponsorgrupp utses: Patrik, Malin, Mats? Fråga från Bengt: Har Göran kvar originalen till tröjtryck? Förslag från Bengt att behålla nuvarande tröjor.

# **Kriterier för uttagning** Ändringar: Vi ger inte välmenande råd + stycke om olikheter ska tas bort

# **Övrigt:**

Önskemål om att få en mer detaljerad insyn i klubbens ekonomi framförs. Kassören ska presentera mer ingående än u.a hur kassan ser ut.

# Ordföranden tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Närvarande:

Lotta

Sandra

Irené

Lena

Malin

Titti

Bengt

Kerstin

Gunnar

Anki

Gert

Helene

Marie-Louise

Patrik

Gustav